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I. Bevezetés 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUMI 
4400 Nyíregyháza. Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +3642 512-371; +3670 199-5543 
E-mail: info@nyszc.hu 
OM azonosító: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum víziója, hogy a térség szakképzésének meghatározó 
szereplőjeként kreatív, rugalmas, versenyképes szaktudással bíró fiatalokat nevelő, vonzó 
szakképzési rendszert alakítson ki, melyet jól működő felnőttképzési rendszer támogat. A 
fiatalok képzése során élményszerű megoldásokkal, a munkaerőpiac szereplőivel és az 
egyetemekkel együttműködve biztosítjuk a minőségi munkaerőképzést. Egészséges és 
fenntartható oktatási környezet kialakítására törekszünk, melyhez elengedhetetlen a zöld és 
digitális átállás. A partneri •elégedettséget a minőségirányítási rendszer garantálja. 
Tevékenységünk fontos eleme az új szakmák felkutatásában való részvétel, innovációk 
kidolgozása. 

A Centrummal szemben támasztott alapvető elvárás, hogy gyorsan és rugalmasan reagáljon a 
helyi munkaerő-piaci igényekre, ezért keresletvezérelt képzési struktúra kialakítására 
törekszünk. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum minden eszközzel arra törekszik, hogy olyan képzési 
rendszert alakítson ki, amellyel kiszolgája az aktuális piaci igényeket. 

A tíz intézményben idén 398 osztályban több mint 9100 fő képzése történik. Közülük 2025. 
szeptemberében 1358 diák a 9. évfolyamon kezdte meg tanulmányait, a technikumi és 
szakképző iskolai osztályok mellett az Orientációs évfolyam, a Dobbantó program, és a 
Műhelyiskola 68 osztályában. 

Az iskoláinkba jelentkezők aránya a jelentkezés helye szerint: 

nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 36,9 % 

nem nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 63,1 % 

A legtöbb tanuló idén az Építőipar ágazatban kezdi meg tanulmányait, legyen szó technikumi 
vagy szakképző iskolai képzésről. Magas tanulólétszámokkal indulnak technikumi osztályaink 
a Szépészet, Szociális, Specializált gép- és járműgyártás, Egészségügy, Oktatás, Gazdálkodás 
és menedzsment, valamint az Informatika és távközlés ágazatokban. A szakképző iskolai 
képzések közül változatlanul népszerűek a gépészeti, elektronikai, kereskedelmi és 
vendéglátóipari szakmák. 

Kulcsszó lett a kompetenciafejlesztés. Előtérbe került a "soft skill amely a problémamegoldás, 
kreativítás, együttműködés, flexibilitás, emocionális intelligencia és motiválhatóság mellett 
magában foglalja a tanulók, tanulócsoportok egyéni szükségletéhez illeszkedő módszerek és 
munkaformák alkalmazását. A szakképzés megújuló rendszerében kifejezetten 
szakképzésreleváns módszereket alkalmazunk, mint a kooperatív stratégia, a digitális 
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ismeretszerzés, az önálló ismeretszerzés, a projektmódszer alkalmazása, amelyek fokozatosan 
épülnek be az oktatók által alkalmazott eszköztárba. 

Fejlesztjük tudásbázisunkat. A szakképző intézményekben felhalmozott közismereti és szakmai 
tudás rendszerezésére tudástárakat hozunk létre, és számtalan iskolai, centrumos fórumon van 
lehetőségünk alkalmazásukra, de szívesen osztjuk meg együttműködő partnereinkkel is, legyen 
szó más szakképző intézményről, az egyetemekről vagy a duális partnereinkről. Az 
ERASMUS+ és más nemzetközi projektek révén számos külföldi tapasztalatot adaptálunk 
intézményeink működéséhez. 

Oktatóink közel harmada szakértői, szaktanácsadói, vizsgáztatói tevékenységet is ellát. A 
vezetők közül többen is ellátnak országos szakértői, tanácsadói feladatokat, a képviselik a 
Centrumot különböző szakmai szervezetekben, többek között a Szakképzési Innovációs 
Tanácsban. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum valamennyi szakképző intézményében 2022. szeptember 
l-jén minőségirányítási rendszer került bevezetésre. Deklaráltuk minőségpolitikánkat, vele 
küldetésünket, jövőképünket és stratégiai céljainkat. 

A minőségirányítási feladatok idén nagy kihívás elé állítják intézményeinket, tekintve, hogy a 
2025/2026-os tanévre esik a kétévente esedékes intézményi és intézményvezetői ónértékelés, 
valamint a háromévente esedékes oktatói teljesítményértékelés: Az Innovatív Képzéstámogató 
Központ Nonprofit Zrt. (IKK), mint a Kormány által kijelölt szakképzési államigazgatási szerv, 
a szakképzés ellenőrzése keretében végzi az intézmények külső értékelését. A minőségirányítás 

terén komoly szakmai ismertséggel rendelkező Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós 
Technikum és Kollégiumot — pilot program keretében - az országban elsőként értékelték a 
2024/2025-ős tanévben a külső szakértők. Intézményünk multiplikációs szintű (az elérhető 

legjobb) minőségi értékelést kapott. Kilenc intézményünk négyévente esedékes külső 

értékelésére 2025. október-december között kerül sor. 

Nagy hangsúlyt helyezünk a pályaorientációra, melynek alapjául szolgál a végzett tanulók 
szakmai életútjának pályakövetése. A pályakövetést erre a célra fejlesztett, informatikai 
rendszer támogatásával végezzük. 

A Centrum szakképző intézményei egységes módszertannal online felmérést végeznek a 
szakképzésben részt vett tanulók pályakövetésével kapcsolatban. A feltérképezés adatot 
szolgáltat, hogy a sikeresen végzett tanulók milyen aranyban tanulnak tovább vagy 
helyezkednek el, illetve munkába álláskor tudják-e a tanult szakmájukban építeni karrierjüket. 
Azt is mérjük, hogy a munkáltatók mennyire elégedettek a megszerzett munkavállalói 
kompetenciákkal. A mérés segíti az intézményeket jövőbeni képzési kínálatuk alakításában. A 
tevékenység során folyamatosan kapcsolatot tartunk a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kű.-

vel az ifjúsági adatbázis kialakításában, működtetésében. 
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A gazdasági szereplők és az egyének elvárásainak megfelelő, magas minőségű szakképzés 
érdekében az oktatók továbbképzésének, önképzésének támogatására, módszertani 
megújulásuk ösztönzésére törekszünk. Ennek szolgálatában áll az oktatók 
teljesítményértékelése, amely az erősségek mellett azon — oktatónként változó - fejlesztendő 

területekre is rámutat. Az oktatók, igazgatóhelyettesek, igazgatók értékelése olyan mérföldkő, 

amely lehetőséget ad az elmúlt három évnyi munka összegzésére, az egyéni fejlődések 

elemzésére. Az értékelést követően az oktatókkal együtt újabb egyéni fejlesztési irányok 
kitűzésére is sor kerül. 

Fentiek együttesen járulnak hozzá a szakképzési alapfeladat-ellátás folyamatos fejlesztéséhez, 
a „tanuló szervezetté" váláshoz. 

A Centrum az országosan egységes Oktatói Továbbképzési Rendszerben meghirdetésre került 
képzések koordinálását oly módon végzi, hogy oktatói számára megfelelő továbbképzések 
kerüljenek kiválasztásra, az oktatás színvonalának minőségi javítása, korszerűsítése, a 
szakképzésreleváns módszertan és a digitális kompetenciák fejlesztése, az intelligens és 
fenntartható fejlődés, valamint a zöldkészségek fejlesztése érdekében. 

II. Képzéseink 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláinak képzési profilja ágazatonként a 2025/2026-os 
tanévben 

Ágazat/iskola Bánki Bencs Inczédy Sipkay . zéchenyi eleki Tisza- 
vasvári 

" VISZ Wesse-
lényi 

Zay 

Egészségügy 

Egészségügyi technika 

Elektronika és 
elektrotechnika 

Építőipar 

Épületgépészet 

Fa- és bútoripar 

Gazdálkodás és 
menedzsment 

Gépészet 

Informatika és 
távközlés 

Kereskedelem 

Kreatív 
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Környezetvédelem és 
vízügy 

Közlekedés és 
szállítmányozás 

_________ Oktatás 

Rendészet és 
közszolgálat 

Specializált gép- és 
árműgyártás 

Sport 

Szépészet 

Szociális 

Turizmus-vendéglátás 

- Vegyipar 

Orientációs évfolyam 

Dobbantó program 

Műhelyiskola 

A Centrum intézményeinek 2025/2026-os tanévi tanulólétszámát az 1. számú melléklet 
tartalmazza. 

Tájékozódási lehetőségek: 

https://ikk.hulfiles/tajekoztato/fuzet.html 

Innovatív Képzéstámogató Központ: https://ikk.hu/

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal: https://www.nive.hu/

Nyíregyházi Szakképzési Centrum: https://nyszc.hu/ és https://www.helloszakma.hu/

Okleveles technikusképzés 

Az okleveles technikus egy magasabb szintű szakképesítést jelent, amely a technikum és a 
felsőoktatás közötti átjárást biztosítja, és a hagyományos technikus képzésnél mélyebb, emelt 
szintű szaktudást ad. A végzettség a közös képzési programon alapul, ahol a felsőoktatási 
intézmény által meghatározott többlet tananyagok is beépülnek. A jól tanuló, tudatos 
jövőképpel rendelkező diákok számára ajánlott képzési típus lényege, hogy a képzésbe beépített 
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plusz ismeretanyag elsődlegesen a felsőfokú alapozó ismeretek elsajátítását célozza meg. Ez a 
képzés előnyt jelenthet a felvételinél, és lehetővé teszi a duális képzési lehetőséget. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum öt intézményében már kilenc ágazatban van lehetősége a 
diákoknak részt venni az okleveles technikusképzésekben. Az egyetemek közül a Nyíregyházi 
Egyetemmel, a Debreceni Egyetemmel, a Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel van 
együttműködési megállapodásunk, mely a tudásbeszámítás feltételeit és a felsőfokú képzés 
időtartamát rögzíti. Az adott egyetem meghatározott képzésén való továbbtanulás esetén akár 

Intézmény Ágazat 
Felsőoktatási 
intézmény 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát 
Műszaki Technikum és Kollégium Műszaki 

Gépészet Nyíregyházi Egyetem 
_ --- -. --.--.‚—............—

Specializált gép- és 
járműgyártás

-

Nyíregyházi Egyetem 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna 
Technikum 

Turizmus-vendéglátás Nyíregyházi Egyetem 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István 
Technikum és Kollégium 

Gazdálkodás és 
menedzsment 

Debreceni Egyetem, 
Nyíregyházi Egyetem 

Informatika és távközlés Nyíregyházi Egyetem 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 
Technikum 

Környezetvédelem és 
vízügy 

Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem 

Epítőipar Debreceni Egyetem 

Nyíregyházi SZC Zay Anna 
Technikum és Kollégium 

Egészségügy Debreceni Egyetem 

Oktatás Nyíregyházi Egyetem
w W. 

30 kreditpont elismertetésére is lehetőség van. A kreditbeszámítás eredményeként felszabadult 

időt a hallgató akár képzési területének bővítésére vagy munkavállalásra is tudja fordítani. 

Az első megállapodások egy szoros, több hónapos együttműködés után 2021-ben jöttek létre, 

így idén ezek a 13. osztályos tanulók elsőként kaphatják kézhez az okleveles technikus 
bizonyítványt. Ezzel a felsőoktatási felvételi eljárásban, szakirányú továbbtanulás esetén, 
ötszörözhetik a vizsgán elért százalékos eredményük pontszám-megfelelőjét, így gyakorlatilag 

biztos bejutási esélyük van az egyetemre. Mindezek mellett a 30 egyetemi kreditpont birtokosai 

is lesznek, amivel egyszerűbb, gyorsabb útjuk lehet a felsőoktatás világában. 
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A Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban működő kreatív 
technikum célja, hogy a tanulók az alkotómunkát inspiráló oktatási környezetben, újszerű 

eszközök és módszerek használatával, projektfeladatok megvalósításán keresztül fejleszthessék 
produktivitásukat és szerezzenek szakmát. A divat és designhoz kötődő könnyűipari szakmák 
mellett lehetőség van pl. a fotográfiához, valamint a színháztechnológiához kapcsolódó 
szakmák elsajátítására is. 

Országos pilot program keretében feltérképezésre kerültek az iskola jó gyakorlatai a Moholy-
Nagy Művészeti Egyetem koordinálásában. 

Az intézmény a folyamatos fejlődés jegyében lehetővé tette oktatói számára, hogy a Moholy-
Nagy Művészeti Egyetem képzésein 5 témakört feldolgozva új kreatív módszereket, 
munkaformákat ismerjenek meg. 

Az intézmény a Láthatáron csoporttal együttműködési szándéknyilatkozatot kötött érzékenyítő 

színházi előadások és foglalkozások megtartására. 

A Budapest Central European Fashion Week évente két alkalommal rendezi meg a közép-
európai régió egyik legnívósabb divateseményét, melyhez iskolánk kiállítás szervezésével 
csatlakozott vidéki helyszínként: A különböző koncepció alapján készült ruhák, kiegészítők és 
moodboardok bemutatása városi helyszíneken remek lehetőség arra, hogy alkotó diákjaink 
legjobban sikerült tervezési, kivitelezési munkáit mindenkinek megmutassák. 

Rugalmas tanulási utak 

Szakképző iskolában a szakmai oktatást fejlesztés előzheti meg. Célja a szakma 
megszerzéséhez szükséges kompetenciák fejlesztése. Ennek alternatívái az Orientációs 
évfolyam, illetve Dobbantó program. 

Az Orientációs évfolyam keretében a tanulók mentorálása, alapkészségeik és 
kulcskompetenciáik fejlesztése, pályaorientációjuk folyik rugalmas tanulásszervezési és 
személyre szabott oktatási formában. 

A Dobbantó programban az vehet részt, aki a tizenötödik életévét betöltötte és alapfokú 
végzettséggel nem rendelkezik. A Dobbantó programba történő bekapcsolódásra tanév során 
bármikor lehetőség van. 

A Műhelyiskola az abban részt vevők számára használható tudást biztosít, amellyel 
megkönnyíti a szakképzésbe való bekapcsolódást vagy a munkavállalást. A képzésben 
résztvevő a Dobbantó program sikeres teljesítését követően részszakmát szerezhet 6-24 hónap 
alatt. 

A részszakma megszerzését követően az érdekeltek külön felvételi eljárás nélkül folytathatják 
tanulmányaikat az intézményben, a részszakmát magában foglaló szakmára vonatkozóan. 
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A Centrumban a Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző Iskola, a Nyíregyházi SZC 
Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium, és Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző 

Iskola és Kollégium (Tiszalök) intézmények évek óta sikeresen működtetik a rugalmas tanulási 
utak különböző formáit. A Bencs országos szinten elismert gyakorlattal rendelkezik, az iskola 
igazgatója ezen a területen az IKK szakértője. A magas szakmai színvonalú munka országosan 
egyedülálló infrastrukturális körülmények között történik az iskolákban, az orientációs 
szaktantermekben. A terem jellegzetessége, hogy az Orientációs program alapelveihez, 
módszertanához igazodó egyedi tanulói bútorzattal, korszerű IKT eszközökkel felszerelt, 
esztétikus, fiatalos környezettel bír. 

A 2025/2026-os tanévben a Nyíregyházi Szakképzési Centrumban dobbantó pilot program 
indult el, amelynek célcsoportja a lemorzsolódással veszélyeztetett, hátrányos helyzetű 

általános iskolai tanulók, kiemelten a 7. évfolyam. A kezdeményezés célja ezen tanulók 
pályaorientációjának támogatása, valamint a szakképzés világával való élményszerű 

megismertetése. A pilot megvalósítása a szakképzési centrumban 2025. októberétől induló, 
nyolc hónapon át tartó program során 10-12 fős csoportokban történik, összesen 16 alkalommal 
biztosítunk élménypedagógiai foglalkozásokat, szakmai műhelymunkákat, job shadowing 
lehetőségeket és közösségi élményeket. A tanulók bekapcsolódnak az Orientációs fejlesztés, a 
Dobbantó és a Műhelyiskola csoportjainak munkájába, ezáltal közvetlen tapasztalatot 
szereznek a szakképzés mindennapjairól és lehetőségeiről. 

A program megvalósításába három iskolánk vesz részt az alábbi általános iskolákkal 
együttműködve: 

• Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző Iskola — Nagycserkeszi Mikszáth Kálmán 
Általános Iskola 

• Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző Iskola és Kollégium — Tiszalöki Kossuth 
Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

. Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola - Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskola 

A program célja, hogy a résztvevő fiatalok számára valódi esélyt és inspirációt biztosítson a 
továbbhaladásra, megerősítse őket pályaorientációs döntéseikben, és elősegítse, hogy a 
szakképzésben találják meg jövőjük biztos alapjait. 

Juttatások 2025-ben a szakképzésben tanulóknak 

A szakképzési rendszerben minden tanuló juttatásban részesül. 

Ágazati alapoktatásban a technikumba járók 8 000 Ft, a szakképző iskolába járók 16 000 Ft 
ösztöndíjat kapnak havonta. 

Szakirányú oktatásban az ösztöndíj mértéke a tanulmányi átlag függvényében havi 8 000 Ft és 
59 000 Ft közötti összegben került meghatározásra. 

Duális partnernél munkaszerződés esetén 100 000 Ft és 168 000 Ft közötti összeg jár. 
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Az első szakma megszerzését követően egyszeri pályakezdési juttatásban részesülnek a 
tanulók, melynek összegét a szakmai vizsga eredménye befolyásolja. Ennek megfelelően a 
juttatás összege 133 000 Ft és 302 000 Ft között lehet. 

Az a szakmai oktatásban résztvevő tanuló, aki hátrányos helyzetű, vagy rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül és az Apáczai ösztöndíj pályázat benyújtását 
megelőző tanév év végi minősítésében kapott osztályzatainak átlaga 3,50 fölött van, 
rászorultsági támogatásra pályázhat. Az Apáczai ösztöndíj program a havi 16-34 ezer 
forintos anyagi ösztönzés mellett, mentorok bevonásával tehetséggondozó támogatást is 
biztosít a fiatalok számára. 

Felzárkóztatás, tehetséggondozás 

A kiemelkedően jó képességű tanulók tehetséggondozása legalább olyan nagy kihívás az 
oktatók részére, mint a hátrányból induló fiatalok felzárkóztatása, a szakképzés rendszerében 
tartása és használható tudáshoz juttatása. A Centrum egyaránt sikernek könyveli el a 
lemorzsolódás csökkentését, a hátrányos helyzetű tanulókkal való törődést és a 
tehetséggondozás eredményeként elért versenyhelyezéseket. 

A Centrum iskolapszichológusok, fejlesztő pedagógusok, gyógypedagógusok 
foglalkoztatásával „kis szakszolgálatot" működtet a fejlesztésre szoruló, tanulási nehézséggel 
küzdő diákok segítése érdekében. Országos tendencia, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók 
nagyobb hányada a szakképzésben tanul tovább, ezért továbbra is nagy szerepet kap az 
iskolákban helyben elérhető támogató környezet. Mindemellett az oktatók is segítséget 
kaphatnak olyan témák feldolgozásához, mint a kábítószerfogyasztás, a digitalizációs 
veszélyek, a stresszkezelés stb. Igazgatóink valamennyi intézményünkben figyelemmel kísérik 
a Pedagógiai Szakszolgálat szakértői bizottsága által kiadott szakértői véleményekben szereplő 

kedvezmények, mentességek biztosítását a tanulmányok ideje alatt és a vizsgák 
megszervezésénél, ezzel segítve elő a sajátos nevelési igényű (SND, valamint a beilleszkedési, 
tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTMN) tanulók esélyét a felzárkózásra. 

A Centrum idén ősszel negyedik alkalommal írta ki a pályázatát az Esélyteremtő programba 
való részvételre a Centrumhoz tartozó intézmények részére, melynek pályáztatása folyamatban 
van. Fő célja a korai iskolaelhagyás megelőzése és á diákok sikeres szakmaszerzésének 
elősegítése. 

A 2025 tavaszi program során kilenc szakképzési intézmény 129 mentorával 405 bevont 
tanulójával valósult meg. A program eredményeként a tanulóknak javult a tanulmányi átlaga, 
csökkent a bukások száma, önismeretük, tanulási kultúrájuk fejlődött. Egy mentor átlagosan 3 
tanuló felzárkóztatását vállalta. 
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A problémák korai felismerésével megakadályozható a diákok lemorzsolódása. Ebben a 
munkában segíti az oktatókat és a szülőket a KRÉTA rendszere, ami folyamatosan nyomon 
követi a diákok teljesítményét, és figyeli a hiányzások számát. 

A hátrányos helyzetű fiatalok számára létrehozott Tekerd! csoport 2014 óta működik a 
Wesselényiben. A nyíregyházi LEGO gyárral egyiittiuűködve mozaikokat készítenek. A 
Múzeumok Éjszakáján a Venezuelai Bolivári Köztársaság Nagykövetségén folytatták a közös 
munkát Zeus Salas venezuelai festővel. A nemzetközi művészekkel végzett közös munkáik 
mellett a csoport tovább dolgozik az eddigi legnagyobb építésükön, a Projekt: Mindenki 
elnevezésű alkotáson. 

https://hu.tekerd2014.hu 

https://projektmindenki.hu

A Bánki Robot Team a Nyíregyházi Szakképzési Centrum egyik legsikeresebb innovációs 
közössége. A diákok a 2024/2025-ös tanévben is kiemelkedő hazai és nemzetközi 
eredményeket értek el, fejlesztéseiket a Digitális Közösségi Alkotóműhely (DKA) szakmai és 
technológiai háttere segítette. A csapat szakmai vezetője és mentora a tehetséggondozás, 
portfóliófejlesztés és oktatástechnológiai innovációk terén is aktív szakmai szereplő. 

Versenyeredmények és innovációs sikerek: 

• MakerFaire Rome (2024. október 25-27.) — Kovács Marcell és Bodnár Dominik (11.E): 
Energy Harvest with Piezo projekt. 

• HARMAN Hackathon (20244. november 15-16.) — 7. helyezés: Kovács. Marcell, 
Gégényi Pál (11.E), Pu ll Gábor (13.E). 

• START Ideathon (2024.. december 13.) — BánkiHSE és BánkiDUAL csapatok; a 
BánkiDUAL A BánkiDUAL csapat ( Szabados József, Barta Levente, Tóth Zsombor; 
Balogh János) országos győztes lett, kiemelkedő szakmai és prezentációs 
teljesítménnyel. (https://ikk.hu/hirekinyiregyhazi-diakok-arattak sikert-Budapesten). 

• 34. Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (OTIO) — kiemelt dicséret: PeltDesalt 
(Sztrunga Iván, Fazekas Marcell), CanocAI (Tóth Milán, Vass Dávid), EVO (Deák 
Hunor). 

• XXV. TUDOK — döntős projektek: PeltDesalt, CanoeAI, EVO, Öntözés 
automatizálása. 

• TIÉD A HOLNAP (MOME Alapítvány) — ösztöndíj: Kóti Gábriel (10.A). 
• ESI AMLAT EXPO 2024 (Peru) — HandExo (Sztrunga Iván, Prill Gábor): aranyérem. 
• Stockholmi Ifjúsági Vízdíj 2025 - döntő: Sztrunga Iván, Fazekas Marcell. 
• Nemzet Fiatal Tehetsége 2024— ösztöndíj: Prill Gábor, Sisa László (13.E). 

• EdisonKids 2025 - TOPS-as helyezés: EVO (Deák Hunor, Tóth Milán). 
• WRO Future Innovators Dön#ő — Győr (2025. május): TalkReader 4. hely, EVO 7. hely. 
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Sikerek a szakképzésben 

Hagyományainknak megfelelően a Centrum minden évben a Szakképzés Ifjú Tehetségei 
ünnepségen köszönti a legeredményesebben szereplő tanulóit, akik az Országos Szakmai 
Tanulmányi Versenyen (OSZTV), a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen (SZKTV), és más 
országos versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Eredményeik alapján a múlt 
tanévben a Centrum 42 diákot a „Szakképzés Ifjú Tehetsége" elismeréseben és pénzjutalomban 
részesített. 

Az SZKTV és az OSZTV versenyek országos döntőjére Budapesten, az évente megrendezésre 
kerülő Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor, mely a szakképzés nappali tagozatán végzős tanulók 
számára megszervezett legrangosabb megmérettetés. 

Külön büszkeség, hogy a legrangosabb megmérettetéseken dobogós helynek örvendhetőnk, 

első helyezettként a szakma legjobbját tisztelhetjük benne. Az ország legjobb vízügyi 
technikusát mi képeztük. 

A Vízügyi OSZTV első és második helyezettje is a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 
Technikum végzős diákja, továbbá a technikumból még 4 tanulónk az első 8 helyezett között 
szerepelt. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskolái két döntőst adtak a 2025. április 28. és 29. között 
megrendezett Szakma Sztár Fesztiválon. A Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző 

Iskola és Kollégium Központifűtés- és gzhálózatrendszer-szerelő tanulója második díjatkapott 
és a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium Informatikai rendszer- és 
alkalmazás- üzemeltető technikus diákja a dobogó harmadik fokára állhatott fel. 

A Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium Gépjármű-mechatronikai 

technikus tanulója az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen a negyedik helyezést érte el. 

A Magyar Ifjúsági Robot Kupán a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium 
Szoftverfejlesztő és -tesztelő tanulói csapatban első helyezést értek el. 

A Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium Szoftverfejlesztő és -tesztelő 

tanulója a WoridSkills Szoftverfejlesztő Versenyen országos negyedik helyen végzett. 

A Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum diákjai a Pelikán kupán Arany minősítést nyertek 
és külön díjban részesültek Szolnokon. 

A Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium diákjai több év óta nagyon 
szép sikereket érnek el az Autós Szakmák Tanulmányi Versenyen (ASZTV). 

A III. Kossuth Zsuzsanna Nemzeti Egészségügyi Szakképzési Versenyről az első és második 
díjjal tért haza a Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és Kollégium két tanulója. 

Nemzetközi versenyekre is sikeresen delegáltunk. Gépjármű-mechatronikai technikus 
tanulóink eredményeik alapján bejutottak a Young Car Mechanic nemzetközi verseny országos 
döntőjébe és első és negyedik helyen végezetek. 

oldal 12/31 
www.nyszc.hu 



( NYÍREGYHÁZI 
SZAKKÉPZÉSI 
CENTRUM 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +3542512-371: +3670 199-5543 
E-mail: info@nyszc,hu 
CM azonosító: 203045 

A Nyíregyházi SZC Bánki Donát Technikum és Kollégium 2 tanulója nyerte meg az ESI 
AMLAT EXPO 2024 Peru: HandExo nemzetközi versenyt. 

A WoldSkills Hungary 2026 Shanghai válogató döntőbe 4 Gépjármű-mechatronikai technikus 
tanulónk is bejutott a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Technikum és Kollégiumból. 

A szakmai versenyek mellett diákjaink sikeresen szerepeltek sportversenyeken és különböző 

pályázatokon, emellett kiállításokon és fesztiválokon mutathatták be kreativitásukat, újító 
törekvéseiket. 

Ebben a tanévben már elkezdődtek a versenyfelkészítések, amelyekben továbbra is 
támogatásunkat élvezik aktatóink és vállalkozó kedvű, tehetséges tanulóink. 

Minden sikeres tanulónk mögött áll egy elhivatott oktatói testület is, kapjanak ezért helyet az ő 

érdemeik is: 

Innovatív Képzéstámogató Központ országos TOP 100-as technikumi rangsora szerint a 
Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium a 2. helyen szerepel, megerősítve 

évek óta előkelő helyét. (vármegyei TOP listán 1. helyezett). A díjat a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium által szervezett „Legyen szakma a kezedben? — Kárpát — medencei Technikumok 
I. Kiválósági Gáláján vehette át az intézmény. 

A rangsor a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal és az Oktatási Hivatal adatai 
alapján készült, az alábbi szempontokat figyelembe véve: 

• a tanulók bemeneti és képzési-kimeneti teljesítménye, 

• intézmény oktatói létszáma, 

• digitális ellátottság, 

e vizsgálja a tanulók milyen tanulmányi eredménnyel érkeznek az intézménybe, 

• az évismétlők számának aránya az intézmény tanulói létszámához viszonyítva, 

• milyen eredménnyel teszik le az érettségi vizsgát. 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal közhiteles adatai alapján a 2025-es Technikumi 
ragsor Topi 00-as listáján továbbá: 

- 36. helyezett a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum (vármegyei TOP3 listán 3. 
helyezett) 

Az iskola minden évben javítja eredményét: 

-2023. évi lista: 72. hely 

-2024. évi lista: 48. hely 

- 2025. évi lista: 36. hely 

oldal 13/31 www.nyszc.hu 



NYÍREGYHÁZI 
SZAKKÉPZÉSI 
CENTRUM 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Hyiregyháza, Dugonics utca 1012. 
Tel.: +3642 512-371; +3670 199-5543 
E-mai(: info@nyszc.hu 
OM azonosító: 203045 

Országos és Tudományos Innovációs Olimpia — Kreatív tehetségek neveléséért és 
támogatásáért Középiskola díj: 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium 

eTwinning School Label cím a 2025-2026 tanévre: 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium 

Erasmus, Ökoiskola, Pénzügyi témahét, sportdíjak: 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium 

(16. Európai Hulladékcsökkentő Hét, Vármegyei Diákolimpia) 

III. Felnőttek oktatása — Felnőttek képzése 

A Centrum az idei tanévben is kiemelt feladatának tekinti a felnőttek oktatását és képzését, 
hiszen ezáltal tudunk a munkaerő-piac elvárásaira a leggyorsabban reagálni. 

Két szakma és egy szakképesítés megszerzése államilag támogatott, ahol az előzetesen 

megszerzett tudás vagy gyakorlat beszámítására is lehetőség van. A képzési idő így 
csökkenthető, és nem jelent pénzügyi terhet sem a magánszemélyek, sem a vállalkozások 
számára. 

Iskoláinkba érettségire épülő képzéseinkkel várjuk azokat a fiatalokat, akiknek nem sikerült 
bekerülniük a felsőoktatási intézményekbe. Két év alatt olyan piacképes szakmákat 
sajátíthatnak el ösztöndíjjal, melynek birtokában a térségünkben működő kis- és 
nagyvállalatoknál történő elhelyezkedés garantált. 

Azon felnőttek számára, akik aktív vagy inaktív álláskeresők, nem rendelkeznek szakmával 
és/vagy szakképesítéssel, illetve pályakorrekció előtt állnak, esetleg kipróbálnák magukat más 
szakterületen is, a kormányhivatallal való együttműködésben közel 90 képzési lehetőséget 

biztosítunk mind szakma; mind szakképesítés elsajátítása céljából. Jelenleg 17 folyamatban 
lévő képzésünk van, úgy mint Kisgyermekgondozó, -nevelő, Pedagógiai munkatárs, Cukrász, 
Szakács, Épület-és szerkezetlakatos, Burkoló, Általános ápolási és egészségügyi asszisztens;
Tisztítás-technológiai szakmunkás illetve még 2025. évben tervezett Víz- és csatornarendszer 
szerelő, Hegesztő és Szociális ápoló és gondozó képzések indításával a térség gazdálkodó 
szervezeteit, ipari, szolgáltatóipari és mezőgazdasági vállalkozóit, egészségügyi intézményeit 
kívánjuk támogatni oly módon, hogy képzéseink résztvevőinek bővüljön munkavállalási 
lehetősége. 

A gazdasági szféra tagjaival ápolt jó partnerkapcsolat eredményeképpen már több szakmai 
képzést megvalósítottunk kifejezetten céges megrendelés alapján, amelynek keretében a képzés 
teljes tartalma (tematika, óraszám, tananyagegységek) a munkáltatóval együtt került 
meghatározásra. 

A szakmai oktatás csökkentett időtartamban, munkaidőhöz igazodó egyéni tanrenddel is 
történhet. Amennyiben a képzésben részt vevő az adott területen dolgozik, az őt foglalkoztató 
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vállalat is részt vehet a képzésben duális partnerként. A képzés tehát az eddiginél sokkal 
rugalmasabban szervezhető meg. 

Szakmai oktatásban a képzési kínálatunk elérhető a következő linken: 
htws://nvszc.hu/kepzesek/felnott-nappali 

A szakmai oktatás mellett a 2025/2026-os tanévben 99 szakmai képzést hirdettünk meg, 
amelyekre nagy volt az érdeklődés, köszönhető a rövid képzési időnek és a rugalmas, 
munkaidőhöz igazított ütemezésnek. A képzésben résztvevők képesítő bizonyítványt 
szerezhetnek, amelyek segítségével sikeresebbek lehetnek a munkaerő-piacon. A legnagyobb 
érdeklődés a vállalkozási mérlegképes könyvelő és a demencia gondozó szakképesítésekre volt. 
A képzések indítása folyamatos az iskoláinkban. 

Az alábbi linken elérhetőek az idei tanévben meghirdetett szakmai képzéseink: 

https://nyszc.hu/kepzesek/szakmai-kepzeseink 

Célunk a szakképzési rendszer és különböző támogatási források segítségével rugalmasan 
kiszolgálni a térség munkaerő-piaci igényeit. 

IV. Duális képzés, partuerkapesolatok 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt feladata, hogy az Ipar 4.0 igényeinek megfelelő 

színvonalas szakemberképzés keretében olyan diákokat képezzen, akik kiemelkedő, 

gyakorlatban is alkalmazható tudással kerülnek ki a munkaerőpiacra. 

A Centrum duális partnereinek száma folyamatosan nő, az iskoláinkban tanuló diákoknak több 
mint 340 partnerünknél van lehetősége duális képzés keretében működő, modern vállalati 
környezetben, korszerű eszközök segítségével naprakész ismereteket elsajátítani. 

A sikeres ágazati alapvizsgát követően a tanuló, illetve a képzésben résztvevő személy és a 
duális képzőhely között szakképzési munkaszerződés köthető, mellyel közöttük munkaviszony 
jön létre. A szakképzési munkaszerződéssel szakirányú oktatásban havonta minimum 100 000 
forintot, maximum 168 000 forintot kapnak a tanulók. 

Iskoláinkból jelenleg 2497 diákunknak 290 duális partnerünknél van hatályos szakképzési 
munkaszerződése, vagyis a szakirányú oktatásban résztvevő tanulók fele vállalati környezetben 
sajátítja el szakmáját (pl: MICHELIN Hungária Kft., LEGO Manufacturing Kft., Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház, Szabolcs COOP Zrt, SPAR Magyarország 
Kereskedelmi Kft., 4S 2000 Kft., Gémtech Kft.). 

A szakképzési törvény értelmében a duális képzőhelyi követelményeknek való együttes 
megfelelés érdekében történő együttműködés céljából, a gazdálkodó szervezet és a szakképzési 
centrum legfeljebb hatvanszázalékos tulajdoni hányadával együttesen létrehozott nonprofit 
gazdasági társaság ágazati képzőközpontként működhet. 
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A Nyíregyházi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. (ÁKK) 2023.02.24-én alakult meg hat 
cég és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum részvételével. A gazdálkodó szervezetek a 
gazdasági szektor olyan elismert, szakmailag elhivatott képviselői, mint a "4S-2000" Termelő 

és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, az "AUTÓPRESS" Gépjármű és Alkatrész 
Forgalmazó és Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság, a GUMIPLAST Termelő, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Korlátalt Felelősségű Társaság, a STEEL-BUILDING Fémtechnikai és 
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, a HOT & COLD THERM Korlátolt Felelősségű 

Társaság, T-FORG TRANS Kereskedelmi, Alkatrészgyártó és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság. 

Az ÁKK három gépész szakma engedélyezésével kezdte meg működését (Gépi és CNC 
forgácsoló, Hegesztő, Ipari gépész). Egyidejűleg évente átlagosan 15 fővel van szakképzési 
munkaszerződésük. 2025-ben 8 fő hegesztő tett sikereres szakmai vizsgát. Jelenleg 6 fő gépi és 
CNC forgácsoló, 6 fő hegesztő és 6 fő ipari gépész tanulója van. 2024-ben az oktatható 
ágazatokat és szakmákat is bővítették az abroncsgyártó és gumiipari technikus képzésekkel. 
Előreláthatólag 2026-ban felnőttképzés keretein belül 12 fó gumiipari technikussal kötnek 
szakképzési munkaszerződést. 

Az ÁKK cégcsoport tagjai rendszeresen fogadnak érdeklődő csoportokat pályaorientációs 
bemutatók céljából. 

Oktatói létszáma 4 fó, ebből 3 fő vállalati szakember és 1 fő szakképzésben oktató. 

A térség gazdálkodó szervezetei mellett, munkánk hatékonysága érdekében együttműködünk a 
települési önkormányzatokkal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamarával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályával. 

A Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum keretében létrejött eredményekre építve, a Nyíregyházi 
Foglalkoztatási Együttműködés keretében folytatják a korábban kialakított munkacsoportok a 
közös gondolkodást, melyben a Nyíregyházi Szakképzési Centrum is aktív szerepet vállal. A 
közös munka leglátványosabb eredménye a SzakMAfest, mely idén 2025. szeptember II -én 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében, mint városi nagyrendezvény, 
harmadik alkalommal került megrendezésre. 

Nyíregyháza központja egy napra a szakmák minibirodalmává változott, ahol több helyszínen, 
a tematikus utcákon, sétányokon barangolva, szórakoztató formában juthatott hozzá az 
érdeklődő a szakmaválasztáshoz és a munkaerőpiaci foglalkoztatáshoz kapcsolódó 
információkhoz. Az utcák egy-egy téma köré szerveződtek, ahol az iskolák a gazdasági 
szereplőkkel együtt mutatták be a nyíregyházi szakmai kínálatot. A szervezők a szakmákra 
jellemző látványoságokkal, interaktív játékokkal készültek, és minden olyan érdekes eszközt, 
berendezést, szakmai kunsztot és fortélyt a nagyközönség elé tártak, amely vonzóvá teheti a 
szakképzést, az egyetemi képzést vagy az adott szakmában történő elhelyezkedést. 
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A rendezvény a tavalyi évhez hasonlóan idén is elérhető volt online formában is. Ebben az 
évben a fiatalok által kedvelt közösségi média felületekre, többek között a Tik-Tokra készültek 
tartalmak, ezzel is népszerűsítve a szakképzést, a szakma tanulást. 

Előbb említett programmal egyidőben — azt erősítve - a Centrum valamennyi intézménye 
pályaorientációs napot tartott. 

Összehangolásra került a különböző szervezetek pályaorientációs tevékenysége is. Létrejött 
egy pályaorientációs naptár, amelynek működtetését a Centrum vállalta, s amely elérhető a 
helloszakma.hu oldalon. 

V. Pályaválasztás, pályaorientáció 

A szakképzés népszerűsítése érdekében számos programot szervezünk, országos és városi 
rendezvényeken veszünk részt: 

szakMAfest és Pályaorientációs szakmai konferencia a szakMAfest kísérő 

rendezvényeként, 

Városi szülőértekezlet, 

Hello Szakma! — Lehetséges tanulási utak, 

Kelet Állásbörze, 

nyílt napok az iskolákban. 

A Centrum pályaorientációs tevékenysége kapcsán fontosnak tartunk minden olyan információt 
megosztani az általános iskolákkal, ami a szakmaválasztás jelentőségét, a szakképzésben rejlő 

lehetőségeket mutatja meg a tanulóknak, a szülőknek, illetve a pedagógusoknak. 

Ezen törekvéseinknek eleget téve a 2025/2026. tanévben is igyekszünk minden olyan alkalmat 
megragadni, amivel segíthetünk a pályaválasztás előtt álló tanulóknak és szüleiknek eligazodni 
a szakképzés új rendszerében. 

Ennek jegyében a Centrum és tíz iskolája 2025. október 21-én rendezte meg a Városi szülői 

értekezletet, melynek keretében bemutattuk a diákok és szüleik számára a szakképzési rendszer 
lehetőségeit, a 2026/2027. tanév képzési kínálatát, az egyéni tanulási utakat, valamint az 
okleveles technikus képzést és az ösztöndíj rendszert. 

Rendszeres az együttműködés a. térség általános iskoláival a pályaorientációs napok 
szervezésében, osztályfőnöki órákon pályaválasztási tájékoztatók tartásában, a tájékoztató 
anyagok és információk általános iskolák részére történő eljuttatásában. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum az elmúlt években is nagy hangsúlyt fektetett a 
pályaorientációs tevékenységre. Az SMOl-2-VET-001 „A pályaorientáció megerősítése a 
Nyíregyházi Szakképzési Centrumban" megnevezésű Svájci-Magyar Együttműködési Program 
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célja, hogy új módszertan kidolgozásával, széleskörű együttműködések kialakításával még 
hatékonyabbá tegyük a munkánkat. 

A pályázat megvalósítása során a fő célkitűzéseink: 

Széleskörű együttműködés kialakítása az Észak-alföldi régió területén szakképzést 
folytató állami, egyházi és egyéb fenntartókkal és azok intézményeivel, duális 
partnereikkel, valamint a régió illetékességi területén a kedvezményezett járások 
hátrányos helyzetű településein lévő általános iskolákkal 
A szakképző iskolákban alkalmazott, egyéni vagy intézményi szinten megjelenő 

pályaorientációs tevékenység megújítása, innovatív módszerek, tevékenységek 
kialakítása 

Hazai és nemzetközi tapasztalatok, jó gyakorlatok összegyűjtése, azok alkalmazása. 
Új élményalapú pályaorientációs továbbképzések kidolgozása az intézményvezetők, 

oktatók és minden érdeklődő számára és azok megvalósításával az érintettek elméleti és 
gyakorlati tudásának bővítése a pályaorientáció területén. 
Pályaorientációs és pályatanácsadási éves protokoll kidolgozása, melynek segítségével 
rendszerbe ágyazottan, előre jól megszervezetten, a bevont partnerekkel, a 
pályaorientációs tevékenységet végző egyéb szervezetekkel együttműködve alakul ki 
egy adott tanévre vonatkozó pályaorientációs tevékenységek pontos tervezete. 
Új típusú, élményalapú pályaorientációs tevékenységek kidolgozása és megvalósítása a 
duális partnerekkel együttműködve 

Mentori rendszer kiépítése és működtetése a hátrányos helyzetű általános iskolai 
tanulók, valamint a szakképző iskolák tanulóinak ezzel segítve céljaik elérését, a 
lemorzsolódás csökkentését. 
A „Z" generációt megszólítani képes kommunikációs tevékenységek megvalósítása, 
integrált közösségi média kampányok segítségével. 

A https://nvszc.hu/ és a https://helloszakma.hu/ weblapjainkon minden releváns információt 
megjelenítünk. 

VI. Digitális Közösségi Alkotóműhely 

A Digitális Közösségi Alkotóműhely a Centrumban elsőként átadott, több mint 300 m2-en 
kialakított, speciálisan a szakképzés szükségleteinek megfelelően adaptált tanulási tér, egyben 
közösségi tér is. A DKA-ban rendszeresen történnek kiscsoportos alkotópedagógiai 
foglalkozások, szakmai konferenciák, tematikus céges rendezvények, speciális igényeket 
kielégítő felnőttképzések. 

A helyszín nagyon inspiráló, teret ad az innovációnak is, hiszen szakmai és technológiai 
támogatást nyújt a protoptipizáláshoz, és a termékek fejlesztéséhez. Ezt bizonyítja a HandExo 
projekt, melynek a gyártás-fejlesztő folyamatai a DKA-ban is történtek. 
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A DKA a tudásépítés, és tudásmegosztás színtere: tananyagok fejlesztése és adaptálása folyik, 
ahol az alkotópedagógia, és a szakmák közötti kapcsolat van a fókuszban. Az alkotóműhelyben 

kialakított, mindenki számára elérhető Tudástár egy folyamatosan bővülő tananyagbázis, amely 
elérhető a szakképzésben dolgozó oktatók számára. A DKA kapcsolattartói hálózat pedig az 
egyes intézményekben segíti a belső tudásmegosztást. 

A DKA innovatív alkotó-pedagógiai gyakorlatot biztosít az érdeklődő általános iskolások és 
középiskolai tanulók számára. A műhely lehetőséget nyújt a mai modem technológiák 
segítségével a különféle szakmák kipróbálására is, mint például famegmunkálás, robotika, 
divat-stílustervezés, a hegesztés, melyekhez segítségül szolgálnak modern eszközeink, például 
a hegesztőgép szimulátor, VR-szemüveg is. 

Aki alaposabban szeretné elsajátítani a gyárakban használatos robotok precíz programozását, 
szinte a gyárival azonos körülmények között teheti ezt meg, akár a FANUC robotcella vagy a 
Han's kollaboratív robotkar segítségével. 

Általános iskolás és óvodás csoportoknak rendszeresen szervezünk bemutatókat és alkotó 
foglalkozásokat, mai a nem titkolt céllal, hogy már egészen fiatal korban felkeltsük az 
érdeklődésüket egy-egy szakma iránt, meghozva a kedvet az ismeretek későbbi elsajátításához. 

Legnépszerűbb pályaorientációs foglalkozásaink közé tartozik a nyári táboroztatás. A táborozók 
a robotika alapjainak elsajátítása mellett megismerkedhetnek különféle szakmákkal is, és 
kipróbálhatják kreativitásukat a műhely összes eszközének segítségével. Ellátogatnak iskolai 
tanműhelyekbe és a partner cégeinkhez. 

Az V. Pályaválasztás, pályaorientáció pontban már említett SMOl-2-VET-001 „A 
pályaorientáció megerősítése a Nyíregyházi Szakképzési Centrumban" projekt keretében 
történő pályaorientációs fejlesztések során kiemelt figyelmet kívánunk fordítani az 
élményalapú pályatanácsadásra, pályaorientációra, amelynek a legjobb színtere a Digitális 
Közösségi Alkotóműhely. Az álkotóműműhely a pályaorientáció egyik leghatékonyabb 
eszköze, hiszen valamennyi célcsoport (óvodás, általános iskolás, érettségizett fiatal, 
pályakorrekcióra kényszerülő felnőtt) megszólítható valamelyik programmal. Ezt a 
tevékenységet kívánjuk tovább fejleszteni és még hatékonyabban felhasználni az 
ágazatspecifikus pályaorientációs és életpálya-tanácsadási, szakmaválasztási, illetve 
munkavállalói kompetenciák fejlesztését szolgáló programok kidolgozása és megvalósítása 
során. 

A szakmai konferenciák mellett külső helyszíneken is megjelent a DKA csapata, workshopok, 
roadshow-k sokasága zajlott le. A Mozgó-DKA speciálisan, átalakított kisteherautója már több 
tucat kitelepülést keresett fel pályaorientációs céllal. A Svájci Projekt keretében a Mozgó-
DKA-hoz két busz beszerzését és teljes felszerelését tervezzük. 

2024/2025-ős tanév kiemelt eseményei: 

- Nyitott Ajtók a DKA-ban — két nyílt nap pályaorientációs és technológiai bemutatókkal. 
- Mozgó DKA Roadshow — kitelepülések: Baktalórántháza, Nagykálló, Tiszalök. 
- Nyári Alkotótábor — robotika, 3D modellezés, forrasztás, VR-hegesztés. 
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Karrierutak felfedezése — Mérnöki témanapok középiskolások számára. (Tervezett 
program) 
LUMEN EDUCATIO — Katolikus Oktatási Innovációs Konferencia: DKA jógyakorlat 
bemutatása. 

- Jógyakorlatok disszeminációja 
Digitális Témahét — DKA-s tananyagfejlesztés és módszertani támogatás. 

Szakmai kapcsolatok és együttműködések: 

Duális partnerek: Emerson, 4-S 2000 Kft. 
Felsőoktatási és szakmai partnerek: Nyíregyházi Egyetem, MOME, Magyar Innovációs 
Szövetség, Kutató Diákokért Alapítvány, HTTP Alapítvány, Microsoft Expert Teacher 
Community, Draken Technológiai Transzfer Egyesület, Tempus Közalapítvány, 
Ökumenikus Segélyszervezet az Oktatásért Alapítvány, KTI. 

Fejlesztések és jövőbeli tervek: 

Mozgó DKA eszközpark bővítése (VR-eszközök, robotikai modulok, 3D nyomtatók). 
- Mentorprogram bővítése új általános iskolák bevonásával. 

Digitális Tudástár fejlesztése (robotika, gyártástechnológia, programozás). 
Céges workshopok és felnőttképzés duális partnerekkel. 
Nemzetközi jelenlét erősítése a MakerFaire Rome és WRO vonalon. 

A Bánki Robot Team és a DKA a Centrum innovációs és tehetséggondozó tevékenységének 
meghatározó pillérei. A nemzetközi sikerek, a tanulói ösztöndíjak, a szakmai disszemináció 
(LUMEN EDUCATIO, IKK, Digitális Témahét) és az aktív duális együttműködések mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy a DKA a magyar szakképzés egyik elismert műhelyévé váljon. 

VII. Vizsgaközpont 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum részeként, szakmailag függetlenül működő Nyíregyházi 
Vizsgaközpont 2020. július 1-én jött létre. 2024. július 1-től a jogszabályi változások miatt a 
vizsgaközpont megnevezése „akkreditált szakképzési vizsgaközpont". 

2023. augusztus 18-tól újabb 15 KEOR (Képzési területek egységes osztályozási rendszere) 
területre szerzett a vizsgaközpont akkreditációt, így már 40 KEOR területen van érvényes 
akkreditációs engedélye. A 40 KEOR 321 szakképesítést, 199 szakmát és ezek részszakmáit 
fedi le. 

A Nyíregyházi Vizsgaközpont vizsgáztatói névjegyzékének nyilvántartásában 597 fő 

vizsgabizottsági tag van, amely folyamatosan bővül. Mind főállású dolgozóinknak, mind a 
vizsgáztatói névjegyzékben szerepló vizsgabizottsági tagjainknak felkészítéseket szervezünk a 
vizsgáztatás hatékonyságának növelése érdekében. 

A Vizsgaközpontok 2024, július 1-ét követően kikerültek a Nemzeti Akkreditáló Hatóság 
felügyeleti köréből, a Kormány szakképzési államigazgatási szervként a Nemzeti Szakképzési 
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és Felnőttképzési Hivatal Akkreditált Szakképzési Vizsgaközpont Engedélyezési és Ellenőrzési 

Igazgatóságát jelölte ki. A hatósági ellenőrzés időpontja: 2025. szeptember-október időszaka. 

2025. szeptember 30-ig a Nyíregyházi Vizsgaközpont 91 képesítő vizsgát bonyolított le, 1335 
vizsgázói létszámmal. A képesítő vizsgák között vannak népszerűbb, nagyobb létszámmal 
lebonyolított, mint pl: Vállalkozási mérlegképes könyvelő, Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai 
asszisztens), Pedagógiai munkatárs (Gyógypedagógiai asszisztens), Dajka, Kisfeszültségű 

mérőhelyi FAM szerelő szakképesítések. 

2025. tavaszi vizsgaidőszakától kezdődően a szakmai vizsgák lebonyolításában is részt vesz a 
Nyíregyházi Akkreditált Vizsgaközpont. 

11 szakmai vizsgát, 273 vizsgázóval bonyolított le tavasszal. 

2025. őszi időszakában 32 szakmai vizsga, 7 képesítő vizsgát és 2 részszakma megszerzésére 
irányuló szakmai vizsga lebonyolítását készíti elő és bonyolítja le. 

A szakgimnáziumi képesítővizsgák, a szakiskolai szakmai vizsgák és képesítő vizsgák, 
valamint a pedagógia, közművelődés és művészet tanulmányi területhez sorolt, 
iskolarendszeren kívüli képzések képesítővizsgáinak lebonyolítására minden évben 
együttműködési megállapodás megkötésére kell engedélyt kérni a köznevelésért felelős 

államtitkártól, melyre a 2025. évben lebonyolított vizsgák után a Nyíregyházi Vizsgaközpont 
2026-re is megkéri az engedélyt. 

A vizsgák lebonyolításához együttműködő partnerként — mint állandó helyszínek — a 
Nyíregyházi Szakképzési Centrum 10 intézményét vesszük igénybe főigazgatói és kancellári 
együttes engedély alapján, külső helyszíneken lévő együttműködő partnerekkel 
keretmegállapodások megkötésére kerül sor. A külső együttműködő partnerek száma 54. 

Az ország minden területéről érkezik vizsgaszervezésre felkérés, igyekszünk Nyíregyháza és 
vonzáskörzetében maradni a vizsgaszervezések tekintetében, figyelemmel más 
vizsgaközpontok területi lefedettségére. A Nyíregyházi Vizsgaközpont megítélése nagyon 
pozitív. 

A vizsgaközpont elérhetőségei: 

Cím: 4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. 

Honlap: www.nyiregyhaziavk.hu 

Telefon : +3670/5126777 

e-mail: vizsgakozpont(íí~nviregyhaziavk.hu
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VIII. Pályázatok 

A szakképzés fejlesztése a Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakában 

A Svájci Államszövetség hozzájárul az Európai Unión belüli gazdasági és társadalmi 
egyenlőtlenségek csökkentéséhez, valamint a kétoldalú kapcsolatok fejlesztéséhez. Az Európai 
Unióval kötött megállapodás értelmében e célból második alkalommal nyújt támogatást több 
európai uniós tagországnak, köztük Magyarországnak is. A „Szakképzési program 
Magyarországon" című támogatási intézkedés keretében pályázatot írtak ki 2024 tavaszán a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium fenntartásában lévő szakképzési centrumok számára. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2 db pályázata részesült támogatásban. 

SMO1-I-VET-001 „A szakmai oktatás és vizsgáztatás módszertanának megújítása" 

A Svájci-Magyar Együttműködési Program SMOI-1 VET „A szakmai oktatás és vizsgáztatás 
módszertanának megújítása" komponenselemben számottevő előrehaladást értünk el. 

A szakképzési centrum egyik legfontosabb stratégiai célkitűzése, hogy valamennyi iskolában a 
szakmai tanórák legalább 30 százalékában projekt alapú oktatás valósuljon meg. A Centrum 
célja, hogy iskoláiban olyan dinamikus, az aktuális munkaerőpiaci igényeknek és az Ipar 4.0 
elvárásainak megfelelő képzési és vizsgáztatási szerkezetet alakítson ki, amellyel a leendő 

szakembereknek biztosítja, hogy a modern termelésbe bevonható, jól képzett, versenyképes 
tudással rendelkező munkavállalókká válhassanak. Szeretnénk elérni, hogy a hátrányos 
helyzetű járásokban, illetve a hátrányos helyzetű településeken működő szakképző iskolák 
helyzete javuljon, a társadalmi és gazdasági egyenlőtlenségek csökkenjenek. 

Az Észak-alföldi régióban Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegyéből a hátrányos helyzetű járásokhoz tartozó szakképző iskolák kerülnek bevonásra. 
Ezekhez a járásokhoz összesen harminchárom szakképző iskola tartozik, melyek a Kisvárdai, 
a Mátészalkai, a Nyíregyházi, a Berettyóújfalui, a Szolnoki, valamint a Karcagi Szakképzési 
Centrum szervezeti egységei. A fejlesztésekbe bevont intézményekben a hátrányos helyzetű 

és/vagy speciális oktatási igényű tanulók is részt vesznek. Célunk a projektoktatás elterjesztése 
és a sikeres projektalapú szakmai vizsgáztatásra történő felkészítés. 

Hosszas előkészítési folyamat eredményeképpen 24 duális partnerrel sikerült Együttműködési 

megállapodást kötnünk 2025 nyár folyamán, köztük olyan meghatározó munkaerőpiaci 

szereplőkkel, mint a MICHELIN, MOL, ALKALOIDA, MARSO, COLOPLAST, CARL 
ZEISS VISION stb. Partnereink ágazati szintű projektfeladat minták és vizsgafeladatok 
kidolgozásában, kipróbálásában, új szemléletű közös képzési programok kidolgozásában 
vesznek részt. Ezen tevékenységeket mentori hálózat, workshopok, továbbképzés és közösen 
kialakított, EQAVET alapú minőségirányítási rendszer támogat. A Módszertani kézikönyv és 
útmutató, valamin a Jógyakorlat gyűjtemény véglegesítés és szerkesztés előtt áll. Munkájukat 
intézményi ágazati mentorok segítik. Továbbképzések és workshopok segítségével pedig 
felkészítjük duális partnereinket e feladatokra. 
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A projekt keretében akkreditált oktatói továbbképzések keretéhen készítjük fel az oktatókat az 
projekt alapú oktatás és vizsgáztatás megvalósítására. 300 projekt készül az idei tanévben, 
mellyel segítjük a kreatív, a fa- és bútoripar, a specializált gép- és járműgyártás, az 
egészségügyi technika és vegyipar területén dolgozó oktatókat. 

Kulcskompetencia-fejlesztő feladatokat készítünk, mellyel segítjük a következő tanévtől 

foglalkoztatott mentorok munkáját. 

A projekt megvalósítása során versenyek, nyári táborok szervezésére, lebonyolítására is sor 
kerül. 

A projekt keretében két alkalommal svájci tanulmányúton vehettek részt kollégáink, hogy az 
ott tapasztalt jó gyakorlatokat beépíthessék a munkájukba, inspirációt kapjanak a további 
fejlesztésekhez. 

SM01-2-VET-001 „A pályaorientáció megerősítése a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrumban" 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum célja, hogy iskoláiban az aktuális munkaerőpiaci 

igényeknek és az Ipar 4.0 elvárásainak megfelelő képzési szerkezetet alakítson ki. Diákjainak, 
mint leendő szakembereknek biztosítsa, hogy a modern termelésbe bevonható, jól képzett, 
versenyképes tudással rendelkező munkavállalókká válhassanak, rendelkezzenek a szükséges 
munkavállalói kompetenciákkal. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt célja és feladata, hogy a gazdaság által igényelt 
és a vállalkozások által elvárt tudással, illetve kompetenciákkal rendelkező, a változásokhoz 
alkalmazkodni képes szakembereket adó képzést biztosítson. Ezen célok között szerepel, hogy 
egyre kevesebb legyen azok száma, akik a téves pályaválasztás miatt nem a szakmájukban 
helyezkednek el, vagy az iskolai évek alatt lemorzsolódnak. Olyan módszertant kívánunk 
kidolgozni, amely segíti az ágazati alapoktatást követő, megfelelő szakmaválasztást, fejleszti 
az önismeretet, előre vetíti a megfelelő tanulási utakat, rávilágít a szakképzés kínálta 
karrierlehetőségekre. Az új módszertan alkalmazásával valamennyi szakképző iskolánkban 
megvalósuló, összehangolt a munkaerő-piacra való felkészülést szolgáló pályaorientációs 
tevékenységgel és karrier-tanácsadással támogatjuk a tőlünk kikerülő diákokat. 

A későbbiekben mentorok foglalkoztatásával kívánjuk támogatni a hátrányos helyzetű 

tanulókat. A tervezett tevékenységek duális partnerekkel történő megvalósításával, a leendő 

munkahelyi környezet megismerését, elvárt munkavállalói kompetenciák kifejlesztését 
célozzuk meg. 

Közös célunk, hogy a különböző pályaorientációt megvalósító szervezetek, vállalatok 
együtlniűködésén keresztül fejlesszük és hatékonyabbá tegyük a pályaorientációs 
tevékenységet és az életpálya-tanácsadást. Hosszútávú célunk új, élményalapú, a tanulók 
önismeretét is fejlesztő, több szakma kipróbálására is lehetőséget adó programok kidolgozása 
és annak széleskörű alkalmazása. 
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A fejlesztés során mindkét komponensnél az alábbi öt agazatra fókuszálunk: 

• specializált gép-és járműgyártás, 

• kreatív, 
• vegyipar, 
• egészségügyi technika, 
• fa-és bútoripar. 

GINOP PLUSZ 5.2.1.23-2023-00001 „Mérés, értékelés, tudásbeszámítás és átjárhatóság 
fejlesztése a szakképzésben" című projektet a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatallal 
konzorciumi partnerként valósítjuk meg. A projekt szakmai célja egyrészről az alapszakmára 
jelentkező felnőttek korábbi befejezetlen tanulmányainak, gyakorlatának beszámítása, a 
nemformális és informális tanulás elismerése, validáeiója (a hozott tudás érvényesítése), és a 
szakképzési centrumok felkészítése a felnőttek számára biztosított képzések tanulmányi 
idejének lerövidítése érdekében, ami hozzájárul a foglalkoztathatóság javításához, valamint a 
9. évfolyamos kompetencia mérésekhez kapcsolódó szakképzési rendszert érintő mérés-
értékelési fejlesztések megvalósítása. Továbbá cél a szakképző iskola és technikum közötti 
átjárást ösztönző pilot program megvalósítása; kiterjed a szakképző iskolát végzettek 
technikumi oktatáshoz való csatlako7As és a szakképző iskoláról technikumra való átállás 
támogatására is. 

A FLEXITI2AIN nemzetközi projektben projektpartnerként vesz részt a Centrum, a vezető 

partner a Nemzeti Fejlesztési Központ. A projekt célja, hogy a Duna-régióban új, rugalmas 
hátránykompenzáló képzési módszerek kidolgozásával, tesztelésével és bevezetésével segítse 
az iskolát korán elhagyó fiatalok munkaerőpiaci integrációját. 

A projekt első lépésként transzregionális elemzést és összehasonlítást végez az iskolaelhagyás 
mögöttes okainak feltárására. Ez a nemzetközi összehasonlítás segít majd a szakmai képzés 
azon eszközeinek és módszereinek kiválasztásában, amelyek a FLEXITRAIN eszköztár alapját 
képezhetik. Ezt az eszköztárat a projektpartnerek közösen fejlesztik, tesztelik és vezetik be. A 
partnerek minden régióban kísérleti projekteket hajtanak végre, amelyek során új és/vagy 
továbbfejlesztett rugalmas szakmai képzési eszközöket és módszertanokat alkalmaznak. A 
projekt célja, hogy a közösen kidolgozott megoldást széles körben elterjessze, intézményi 
változásokat kezdeményezzen, és az eredményeket eljuttassa a partner régiók szakmai képzési 
központjaihoz. Ennek megvalósítását a Közös Stratégia és Akcióterv segíti elő. 

A centrum fennállása óta alapvető feladatként kezeli az iskolák és a kollégiumok fejlesztését, 
így számos pályázatot nyújtott be és kíván benyújtani annak érdekében, hogy a tanulók és az 
ott dolgozók számára vonzó, a kor igényeinek megfelelő iskolai és kollégiumi környezetet 
biztosítson. 
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Ehhez járul hozzá a „Nyíregyházi Szakképzési Centrum 21. századi szakképző 

intézményfejlesztése" című, RRF-2.2.2-23-2023-00012 azonosító számú projekt 
megvalósítása. A projekt 4,614 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg 
(3,644 milliárd forint európai uniós és 0,97 milliárd forint hazai költségvetésből biztosított 
támogatás). A projekt végleges befejezési határideje 2026. június 30. 

A projekt célja a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4 szakképző intézményében modern 
oktatási és képzési infrastruktúra létrehozása, valamint a szakmai képzés színvonalának 
növelése a minőségi oktatás fejlesztése érdekében. Ennek elérése érdekében: 

1. Megvalósul a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium 
iskolaépület és a tanműhelyek belső felújítása, energiahatékonysági célú korszerűsítése, 

mely során az iskolai épületrész, valamint a tanműhelyek, tornaterem kiszolgáló 
helyiségeinek komplex belső felújítása, gépészeti és villamossági korszerűsítése történik 
meg. A Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium iskola 
épületének és taiunűhelyének komplex belső felújítása beruházása kapcsán nyílt 
közbeszerzési eljárás eredményeként a Hunép Zrt-vel 2025. március 03-án aláírásra került 
a vállalkozási szerződés, a munkaterület átadása 2025, március 10-én megtörtént. A vállalt 
ütemtervnek megfelelően elindultak a kivitelezési munkák, jelenleg az előre nem látható 
akadályok miatt pótmunkaigények kerültek benyújtásra. 

2. A projekt keretein belül az iskolaépületben és a kollégiumban a teljes bútorzat cseréje is 
megtörténik, a tanműhelyek berendezései megújulnak a szakmai oktatáshoz-képzésekhez 
oktatási anyagok, berendezések, gépek beszerzése történik a minőségi oktatás 
továbbfejlesztése érdekében közel 860 millió Ft összegben. 

A kollégium a projektben építési felújítással nem érintett, csak a berendezései újulnak meg, 
új ágyak, asztalok, székek és szekrények kerülnek beszerzésre. 

3. További három intézményben oktatási és szakmaspecifikus műhelyeszközök beszerzése, 
valamint iskolai bútorzat cseréje — az első két intézmény esetében kollégiumi berendezések 
cseréje is — megvalósul a projekt keretében. 

A beszerzéssel érintett iskolák: 

* Nyíregyházi SZC Inezédy György Szakképző Iskola és Kollégium (támogatás 
összege: 220 millió Ft) 

• Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium (támogatás összege 288 
millió Ft) 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium (támogatás összege: 
140 millió Ft) 

A projekt keretében közel 12 ezer db eszköz és berendezés beszerzése valósul meg. A fejlesztés 
eredménye közel 3 500 fő (tanuló, oktató, munkatárs) részére biztosít minőségi környezetet, 
megfelelő felszereltségű oktatási teret. 
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Mindezek mellett iskoláink számos saját projektet koordinálnak (ERASMUS+, Városi 
Diáksport, Honvéd Kadét programokhoz kapcsolódó pályázatok}. 

IX. Felújítás, beruházás, karbantartás 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum a 2024/2025-es tanévben megközelítőleg 465.000.000,-
forintot költött iskoláinak felújítására. Kiemelten fontos a Centrum számára, hogy az olttatási, 
kollégiumi és infrastrukturális környezet folyamatos karbantartása mellett, olyan nagyobb 
felújítások is megvalósuljanak, amelyek költséghatékonyabbá, komfortosabbá, tartósabbá 
teszik az oktatáshoz szükséges ingatlanok, eszközök állapotát. 

A Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző Iskolában az orientációs terem felújítására került 
sor, ahol a diákok megújult környezetben tölthetik mindennapjaikat. A „B" épület 
lapostetőjének kétrétegű vízzáró szigetelése, valamint a tetőösszefolyók felújítása megtörtént, 
így az épület védelme az időjárási hatásokkal szemben jelentősen javult. 

A Nyíregyházi SZC Inezédy György Technikum és Szakképzős Iskola kollégíumi 
vizesblokkok és a teakonyhák felújítása a 1-7. emeleteken jelentős élőrelépést jelent a lakhatási 
körülmények javításában. A korszerűsített víz- és gépészeti rendszer, a burkolatok és a bútorzat 
mind hozzájárulnak a diákok kényelmesebb mindennapjaihoz. Az iskolaépületben több 
tanterem, iroda és tornaterem tisztasági festése, valamint a falburkolatok cseréje is megtörtént. 

A Központi Képzőhely lapostetőjének kétszeres bitumenes lemezszigetelése, valamint a 
Vizsgaközpont teraszának vízszigetelése és újraburkolása hosszú távon biztosítja az épületek 
állagmegóvását. 

Az Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző Iskola folyosóinak felújítása során megújult a 
burkolat, a világítás és a falfelületek is. A kollégium ebédlő épületének teljes tetőhéjazatát is' 
kicserélték, emellett az épületben két új gázkazán és korszerű fűtőtestek kerültek beépítésre. 

A Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskolában jelentős fejlesztések valósultak meg: új 
műhelyiskolai tanműhely kialakítása, amely lehetőséget biztosít a gyakorlati képzés 
korszerűbb, szakmaspecifikus környezetben, történő lebonyolítására. A meglévő tanműhelyek 

fűtéskorszerűsítésének köszönhetően jelentős energiamegtakarítás is várható. 

A Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium épületében a vizesblokkok és 
a lapostető felújítása történt meg, ez utóbbival megszűntek a korábbi beázások. 

A Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum új szárnyának teljes elektromos hálózata került 
felújításra. A korszerű villamos rendszer biztonságosabbá tette az épületet, egyben lehetőséget 

teremtett korszerűbb oktatási eszközök használatára. 

A Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és Kollégiumban a komplex felújítás több területet 
is érintett, úgymint: 

- a tornatermi vizesblokkok teljeskörű korszerűsítése, 

- a belső udvar kialakítása és a mosoda korszerűsítése, 
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- tantermek felújítása, az anatómiai előadó festése, valamint klimatizálása, 

- a „kistornateremben" új sportpadló kialakítása, 

- a tetőszerkezet részleges felújítása, 

- a kollégiumi szobák festése és laminált padló cseréje, 

- a tornatermi öltőzők megújítása. 

A Centrumhoz tartozó iskolák udvarain egyedi gyártású szabadtéri kondicionáló parkok 
kerültek kialakításra. A modern, tartós szerkezetű eszközök lehetőséget biztosítanak a tanulók 
számára a mindennapos testmozgásra, szabadidős sporttevékenységekre és az egészséges 
életmód támogatására. A belső teret közősségi bútorok vásárlásával fejlesztettük. 

A Centrum az elkövetkezendő években is törekszik arra, hogy költségvetési forrásait 
felhasználva tovább folytassa a már megkezdett iskolafelújítási tevékenységeit, az ingatlanok 
és az eszközök jó állaga, használhatósága minél tovább megmaradjon, jó színvonalú oktatási, 
kollégiumi és infrastrukturális kereteket tudjon biztosítani a szakmai oktatás megvalósításához. 

X. Energiahatékonysági intézkedések 

Az azóta hatályon kívül helyezett, az egyes intézmények veszélyhelyzeti működéséről szóló 
353/2022 (IX. 19.) Korm. rendelet alapján a Nyíregyházi Szakképzési Centrumnak és 
iskoláinak energiamegtakarítási intézkedéseket volt szükséges bevezetnie. 

A tervezett intézkedések során azonosításra kerültek az energiamegtakarítási lehetőségek, 

melyek közül elsődlegességet élveznek a beruházási költséget nem igénylő, az intézményt 
használók és a fenntartók energiahatékonyságot növelő szemléletformálása, valamint a 
rendszerek optimalizálása. Az intézkedések a rendelkezésre álló humán és pénzügyi 
erőforrások mellett a műszaki szempontokat is figyelembe véve kerültek meghatározásra. A 
legjelentősebb megtakarítás a fűtési rendszerek optimalizálásával, elsősorban a 
hőfokszabályozás, valamint a munkaszervezési módosítások (kollégium áthelyezése, iskolai 
oktatás áthelyezése) kapcsán érhető el. 

A Centrum a 2022/2023 évi „energiaválság" alatt a (ütési rendszerek optimalizált 
működtetésével szerzett tapasztalatait napjainkban is alkalma77a. Fűtési időszakban folyamatos 
kontroll alatt tartja az épületállományába tartozó épületek energiaellátását, fűtési menetrendjét. 

A Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium négy tanműhelyének fűtési 

energiaellátása átalakításra került. A műhelyépületek leválasztásra kerültek a tömbközponti 
kazánházról és épületenként önálló kondenzációs gázkazánok kerültek beépítésre, amelyek 
ellátják az épületeket fűtési energiával. A műhelyépületben a régi fűtési rendszerek elbontásra 
kerültek, és új csővezetékhálózatok, valamint új radiátorok kerültek beépítésre szabályozható 
radiátorszelepekkel. 
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A Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum új szárnyának elektromos hálózata került 
felújításra. A korszerű villamos rendszer biztonságosabbá tette az épületet, valamint a 
beépítésre került energiatakarékos led lámpatestek miatt jelentős elektromos áram felhasználás 
megtakarítás várható. 

Általánosságban elmondható, hogy a korábban energiahatékonysági felújításokon át nem esett 
iskolák korszerűtlenek energetikai szempontból. A jellemzően távkő fűtési rendszerrel 
rendelkező épületek energetikai megtakarításai érdemben, hosszú távon pályázati források 
kiaknázásával érhető el. 

A Centrum első energiamegtakarítási intézkedési terve elkészült és feltöltése került a Nemzeti 
Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületre, továbbá az éves energiafogyasztási és 
energetikai adatok is feltöltésre kerültek a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal 
(MEKH) által működtetett online felületre. 

A Centrum, mint közintézmény 2025. év február hónaptól kezdődően az 
energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A. § c) és f) pontjai szerinti, a Nemzeti 
Energetikusi Hálózat (NEH) felé történő adatszolgáltatási kötelezettségeinek rendszeresen 
eleget tesz az alábbi részletezés szerint: 

1. A közintézinénvhez tartozó épületek adatainak röpítése 

A közintézményhez tartozó épületek legfontosabb adatainak rögzítése, beleértve 
adminisztratív, műszaki és energiafogyasztási adatokat, továbbá az épületek 
energiafogyasztási helyeinek mérési pont azonosítóit (POD azonosító). Az adatok 
rögzítése a NEH online felületére, a NEH Információs Rendszerre (NEHIR) épülő 

Energy Management Information Systemben (EMIS) történik. 

2. Az épületek eneraiafogvasztási adatainak EMIS-be történő folyamatos betöltése 

A Megrendelő által havi szinten teljeskörűen megküldött energiafogyasztási adatok 
EMIS-be történő betöltése, valamint az EMIS-ben az elosztói engedélyesektől 

közvetlenül betöltött energiafogyasztási adatok validálása. 

A Centrum megragad minden olyan pályázati lehetőséget, amely az iskolaépületek energetikai 
korszerűsítéséről szól. Számos iskola esetében energetikai tanúsítványokkal és kiviteli 
tervekkel is rendelkezünk, amely lehetőséget biztosíthat arra, hogy a tulajdonos Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve forrásokat tudjunk biztosítani további 
energiahatékonyságot növelő beruházásokhoz. 
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Az idei tanévben megkezdődik a mesterséges intelligencia oktatása a szakképző iskolákban. A 
2025/2026-os tanévben országosan 60 iskolában pilot jelleggel, többek között a Nyíregyházi 
SzC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégiumban és a Nyíregyházi SzC Inczédy György 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban egy-egy osztályban kezdődik el az oktatás. Az 
MI képzés célja, hogy minden diák korosztályának megfelelő képzésben részesüljön, és az MI-
hoz kapcsolódó készségekkel felvértezve, versenyképes tudással lépjen a munkaerőpiacra. A 
tanulóink mesterséges intelligencia képzésének része oktatóink felkészítése az MI adta 
lehetőségek kihasználására. 

Az elmúlt időszak jogszabályváltozásai az iskolai dokumentumok digitalizációját segítette elő, 

egyes dokumentumok elektronikus iratként is elkészíthetők és tárolhatók. Új dokumentumként 
jelenik meg az digitális bizonyítvány. Részletes szabályozást kapott a mikrotanúsítvány, amely 
tárgyleírást is tartalmazó, önálló végzettséget és szakképesítést nem igazoló, olyan igazolás, 
amely a szakmai oktatáshoz kapcsolódó a szakképző intézmény valamely önállóan értékelt 
szakmai tantárgyának elvégzése révén megszerzett tanulási eredményt igazoló közokirat. 

2024. szeptemberétől az állam - többek között - a szakképző intézményben tanulók részére 
ingyenesen biztosítja a „B" kategóriás közúti járművezetői engedély megszerzéséhez a 
közlekedési alapismeretek és a gyakorlati vizsga letételéhez szükséges ismeretek elsajátítását. 
2025. szeptemberétől már nem csak az utolsó évfolyam tanulók, hanem 16. éves életkor 
betöltésével bármely tanuló elkezdheti a képzést. A gépjárművezetői elméleti tanfolyamon részt 
vevő tanulóknak a szakképző intézmény a regisztrációs és tanulmányi alaprendszerben elérhető 

online közlekedési alapismeretek elméleti vizsgát és online elsősegélynyújtási vizsgát szervez, 
ezek elvégzéséről a tanuló tanúsítványt kap. Intézményeink megteremtették a 
jogosítványszerzéshez szükséges személyi, tárgyi és működési feltételeket, együttműködnek a 
mentőszolgálattal. A középiskolás járművezetők elsősegélynyújtás demonstrációs oktatás 
helyszínei: a Bánki, a Teleki, valamint a Zay. 

Eddig is kiemelt figyelemmel kísértük és támogattuk a veszélyeztetett élethelyzetbe kerülő 

tanulóinkat, azonban 2024. novemberétől kezdve egységesen, „Az Eljárásrend az 
intézményben tanulók bántalmazási eseteinek kivizsgálására és kezelésére" dokumentum 
alkalmazásával működtetjük jelzőrendszerünket. 

2025. szeptember elsejétől az Inczédy új hivatalos elnevezése: Nyíregyházi SZC Inczédy 
György Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium. A névváltozás reprezentálja, hogy az 
intézmény mindkét iskolatípusban jelentős értéket és eredményeket képes felmutatni, illetve az 
űj intézménynév a beiskolázás során marketing értékkel bír. 
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A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 10 témát tartalmazó workshop-sorozat indít el, amely 
kifejezetten középiskolás/fiatal STEM érdeklődésű közönségnek szól, a CanSat versenyhez és 
általában az űr- és műszaki projektekhez illeszkedő tematikával, vendégelőadókkal és 
gyakorlati blokkal. 

A Centrum 2025. július 01-jén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját, amelyet nagyszabású 
rendezvénysorozattal ünnepeltünk dolgozóinkkal, intézményeinkkel és együttműködő 
partnereinkkel. Egy-egy szakma nagykövetévé azokat az egykori diákjainkat fogadtuk, akik az 
alma máterbál kikerülve figyelemreméltó sikereket értek el szakmájukban vagy közéleti 

szerepvállalásukkal öregbítették iskolájuk hírnevét. 

A Nyíregyházi Szakképzéséi Centrum az alaptevékenységét adó oktatás-képzés terén nemcsak 

figyelemmel kíséri a gazdasági-társadalmi-jogi változásokat és a tudomány innovációit, hanem 

törekszik a gyors adaptációra és a kezdeményező szerep felvállalására az újdonságok 

meghonosításában. Teszi mindezt a magas minőségű oktatás jegyében, partnerei 

elégedettségére egy évtizede. 

Nyíregyháza, 2025. november 10. 

~f (J~ I ' ~ è -- , I ~ ~~ 
urbánné Papp Mária 

főigazgató 
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1. számú melléklet - Tanulói létszám adatok (2025. október 01.) 

Tanulói létszám 
technikum 

Tanulói létszám 
szakképző iskola 

Tanulói 
létszám 

Összes tanulói létszámból 
felnőttek oktatása létszám 

Kollégiumú 
tanulói létszám 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 

Technikum és Kollégium 
849 849 32 174 

Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző 

Iskola 820 820 679 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium

369 464 833 296 119 

Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző 

Iskola és Kollégium 
348 949 1297 1074 0 

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola 
és Kollégium 

220 674 663 62 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum 
és Kollégium 

776 ÉL 52 128 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum 521 336 103 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum 722 68 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós 
Technikum és Kollégium b34 364 ' ' : 273 98 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és 
Kollégium 1102 I 650 109 

Összesen: 5541 3607 9148 3890 690 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI.JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

 /2025. (X1.27.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2025/2026-os tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2025/2026-os tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul 
veszi. 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
4./ Irattár 


